

真情回馈广大藏友,12月6日-12月8日举办“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”

让利直销:更有机会仅花1元买翡翠!

便宜! 便宜! 真便宜!

去掉代理商! 去掉批发商!

去掉零售商! 去掉商场入场费!

去掉诸多中间环节,直接让利消费者!

本次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”,推出的翡翠、和田玉数量多,足有几千件之多,让消费者都能选到心爱的款式。在价格上,更是低得惊人,较实惠的A货翡翠手镯,更有1元超低价抢翡翠的特惠活动(仅限每天前50名)。这下,让很多喜爱翡翠、和田玉的消费者,无法不动心。

■翡翠、和田玉手镯,最低499元起

很多女性最想拥有属于自己的翡翠或者和田玉手镯,薄衣短袖,戴在腕之上,镯子在手与臂之间游曳,让女性的万种风情尽情展现。

很多消费者关注翡翠、和田玉手镯,据主办方陈主任介绍,本次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”特别准备了1000多款翡翠、和田玉手镯,既有古典圆形镯,也有椭形的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种,全部都有,雕工精致、光滑圆润,在价格上全部实行平价销售,低价的手镯,才499元。

据了解,这次展销的翡翠、和田玉手镯,价格最低的仅需几百元左右,最高的达到100多万。在活动等备现场,工作人员展示的一件冰糯种的

飘花翡翠手镯,这次活动现场仅需3千多元,非常划算。“都说戴翡翠、和田玉,寓意圆圆满满,以前条件不允许,现在经济条件好了。听说翡翠、和田玉直销惠要举办,我打算约几个老邻居,一起去淘个翡翠或者和田玉手镯。”刘老师打来热线说。

原来,爱美的刘老师从年轻时,就一直梦想有个属于自己的翡翠手镯,但其昂贵的价格让她这个愿望一直没能兑现。现在“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”,终于有机会让如今已退休的她圆梦了,刘老师表示:手镯还可传给女儿,等于给家里买个传家宝。

■高档精品挂件,仅需3千元

戴翡翠、和田玉的女人温婉灵动,戴翡翠、和田玉的男人成熟稳重,除了手镯,各种挂件也是消费者关注的热点。

翡翠、和田玉的挂件,通常被人赋予康泰平安的美好寓意。翡翠、和田玉豆类,则是果实累累,幸福美满的寓意,这次将展售2800多款翡翠、和田玉、吊坠,款式品类非常齐全,消费者现场的可选空间非常大。且每件都经过精挑细选,造型饱满,晶莹圆润,让人爱不释手。根据品质不同,价格也不同,仅需百元左右,就能买到一件看得上眼的挂件。带些冰透的翡翠、和田玉挂件。一件寓意“四季发财”的豆类,通体绿油油的,仿佛能挤出水来。工作人员介绍,这款豆类仅需1万多元就能买到。而一款飘绿平安牌,8千多元就能拿下,让爱翠爱玉一族直呼过瘾。

■18K金镶玉翠,款式新潮又时尚

本次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”,还吸引了很多时尚达人,很多



人询问是否有“金镶玉”饰品。

据了解,这次将特别展售近百件翡翠、和田玉与18K金完美结合的饰品,其中最有特色的是蛋面戒指、翡翠、和田玉耳环,以及翡翠或和田玉与钻石混合镶嵌的各种吊坠。时尚翡翠、和田玉胸针。在活动等备现场,一款鸽子蛋大小的蛋面吊坠,上面加镶嵌了几颗梯形方钻,翠钻相映成趣,格外时尚。还有一款采用18K金与传统配件完美结合的吊坠,在具有美好寓意的同时,又紧跟时尚风潮,大气灵动。

主办方工作人员介绍,镶嵌类翡翠、和田玉更加时尚,金属光泽和谐的融入其中,与翡翠、和田玉相辉映,透露出时尚的气息。

收藏级翡翠、和田玉,5000元能买个精品



据介绍,为满足在玉翠界多年的玉翠藏友的收藏需求,此次活动主办方还特别推出了收藏级翡翠、和田玉,如手镯、挂件、项链等,共准备了1000多件收藏级翡翠、和田玉,价格5000元到100万的都有,由于均是来自翡翠、和田玉工厂一手货源,价格极低,5000元可能在平时只能

买到一件不起眼的翡翠、和田玉饰品,但明天却可买到一件收藏级的精品。

据了解,收藏级翡翠、和田玉,这几年广受追捧。这次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”,主办方推出了一大批收藏级的珍品翡翠、和田玉,最低的5000元起步,最高的100多万元。

很多收藏翡翠、和田玉的高手,经常趁工作之余到全国各地海淘翡翠、和田玉珍品。主办方陈主任介绍,购买收藏级翡翠、和田玉,首先种要好,其次是色,再次是形。

这次推出的收藏级翡翠、和田玉,都是精选上等翡翠、和田玉原料,款式上涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类,很多是玻璃种和冰种,颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上,刀法精细,形象生动,现场另有一款老绿的飞天吊坠,飞天亭亭玉立,线条飘逸柔美,是一件难得的工艺品。



让利直销:去掉代理商、去掉批发商、

去掉零售商等中间环节,直接让利消费者! 省省省!

近几年在收藏和宝石市场上,翡翠、和田玉称得上是异军突起,随着成交量的大幅增加,价值也越来越不菲。几万、几十万甚至上千万的天价不断出现。然而价格虚高,在市场并不是罕见现象,这也导致很多玉石爱好者迟迟不敢出手。传统经营模式下,除了进场费、人工费和宣传费用,还有商场扣点等成本之外,一件翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也是大幅提高,而此次举办的“鸿星珠宝翡翠、和田玉厂家直销惠”,省略诸多中间环节,直接让利消费者,自然物美价廉。

而且每件昂贵的翡翠、和田玉都有自己的“身份证”,即权威检测机构的检测证书,确保每一件都是正宗的翡翠、和田玉,让消费者买的放心、安心。

敬告广大藏友

报名热线:
021-31218518

活动地址:
月星环球港(中山北路3300号4楼),
地铁3号线、4号线,13号线金沙江路站

活动时间:
2013年12月6日-8日(10:00-22:00)

上海吉泰广告有限公司